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3059 'Vyber spravnou odpovéd. Zobraz Zakladni Uvolnénd prowyuziti 1 575
1) Jana je o ffi roky star3i nez Martin. Martinovi bylo pfed dvéma roky 10 let. Kolik let bude Jané
pFiEt rok?
3070 Zadany piiklad vypoCite] Zobraz, Zakladni Uvolnénd prowyuditi -~ 1 5.28
1)1+
3072 'Vyber spravnou odpovéd. Zobraz Zakladni Uvolnénd prowyuziti 1 575
1) Jana je o ffi roky star3i nez Martin. Martinovi bylo pfed dvéma roky 10 let Kolik let bude Jané
pristi rok?
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[ =090 Text nové dlohy Zobraz Otevfend Uvolnénd pro wyuiiti 1 523
1992
. 3092 WyFete slovni dlohu. Zobraz Zakladni Uvolnénd prowyuziti 1 5278
1) Jeden kopa¢ vykape jému na tfi hodiny. Kolik kopaéd vykope jamu za hodinu?
3249 Vyber spravnou odpovéd Zobraz. Zakladni Uvolnénd pro wyufiti 1 5.28
1) Tatinek upekl dort. Petra snédla jednu osminu, Martin jednu Sestinu a tatinek jednu Grtinu
Jakvelkd Cast dortu zbyla?
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Obrazek 74 — Vybér uloh do Sablony testt

Vhodna uloha je uloha ve stavu Uvolnéna pro vyuziti. Ulohy, které se nachazi ve vefejném
katalogu, by mély byt vzdy spravné vytvorené. Pfesto je vhodné vyzkouset validitu uloh pomoci
kliknuti na odkaz Nahled.

43.3.1.3 Nastaveni poradi tloh

Na tfeti karté Nastaveni poradi udloh Ize zvolit pevné pozice uloh (standardné pfednastaveno).
Dasledkem bude, Ze se v§em zakim budou v testu Ulohy zobrazovat v pofadi, v jakém jsou vypsany
na obrazovce. Pozice uloh je mozné na této karté ménit pomoci tlacitek vpravo (Sipka nahoru, Sipka
dold). Druhou variantou je volba nahodného poradi, tedy zruSeni volby Zachovat fixné aktuaini
pozici uloh v testu (ulohy se v testech nebudou generovat v nahodném poradi). Pak neni mozné
poradi Ulohy pomoci bocnich tlacitek ménit. Generator testl zvoli pro kazdého zaka nahodné pofadi
uloh v testu.

54/79



